

福大晋江科教园区一期获国家优质工程奖



福大晋江科教园夜景

本报讯(记者 蔡斯询)近日,2021—2021年度第二批国家优质工程奖候选工程完成公示,晋江市科教园区一期(启动区)工程即福大晋江科教园区一期获得国家优质工程奖。

“在建筑设计上,福大晋江科教园区一期工程对闽南建筑的元素进行了抽取和融合,采用闽南村落合院式建筑布局,以‘红砖白石’作为建筑的主基调,借鉴‘燕尾脊’构造双曲面屋面形成错落有致的天际线,点缀烟炙砖花墙、小

青瓦花墙等传统元素,突出建筑地域性及文化传承。”晋江市住建局相关负责人介绍。

除了建筑设计,福大晋江科教园区一期工程在先进技术及施工方法上也取得突破。据了解,在先进技术上,工程推广应用建筑业10项新技术中的8大项16个分项,新技术、技术攻关项目5个。自主技术创新项目3个,分别为:外墙面出砖入石装饰施工技术、出砖入石花池施工技术、琉璃瓦屋面弧形避雷支撑架施工技术。在施工方

法上,采用多种创新工艺。利用旧砖、瓦堆叠成饰面层,墙内设置构造柱及圈梁作为主要受力结构,把闽南传统工艺“出砖入石”成功融入现代构造。

据了解,国家优质工程奖是经国务院确认的我国工程建设领域设立最早、规格最高、跨行业、跨专业的国家最高质量奖,囊括冶金、煤炭、石油、水利、核工业、航空航天、铁路、房屋建筑等工程建设各个行业(专业),贯穿工程建设各个环节。

晋江市开展模范机关“一堂好课”现场集中展评活动

本报讯(记者 张茂霖)昨日上午,晋江市模范机关“一堂好课”创建暨第11轮市直机关特色党建项目展评活动举行,晋江市领导陈友爱参加。

当天,共有20个单位参与展评活动,采用现场解说和PPT演示相结合的方式,汇报“一堂好课”开展情况。演讲结束后,评委根据授课情况、融合成效、仪态表达等方面对授课人的表现进行综合点评,评出一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖。

记者了解到,晋江市委组织部、晋江市委市直机关工作委员会于2020年开展第一轮模范机关“一堂好课”品牌创建活动,晋江市直各单位聚焦单位特色,深入一线授课,活动成效初现。

今年初以来,第二轮模范机关“一堂好课”品牌创建活动如期开展,晋江市直各单位送课进机关、进村社、进企业、进校园、进项目、进网络,涌现出一批有特色、接地气、受欢迎的好课,有效引导机关干部学思用贯通、知信行合一,促进机关组织建设与干部素质提升相互融合、相互提高。

获评“中华体育文化优秀节庆项目”“中国体育旅游精品赛事”晋江两个项目亮相2021体育“两博会”

本报讯(记者 刘泽宇 秦越)昨日,2021年中国体育文化博览会、中国体育旅游博览会(下称“两博会”)在广州开幕。来自晋江的安海“水上掠鸭”和国际大体联足球世界杯系列赛事从众多优秀项目中脱颖而出,分别获评中华体育文化优秀节庆项目、中国体育旅游精品赛事,并在展会上精彩亮相,引发关注。

中国体育旅游精品项目共收到来自全国29个省、自治区、直辖市体育部门推荐报送的775个项目,评出精品景区50个、精品线路35条、精品赛事60项、精品目的地18个。

水上掠鸭,是流传于晋江安海古镇的端午节水上竞技活动,较为完整地保存了古代民间的端午风貌,至今已有300年以上的历史,相传是由郑成功操练水师的民俗演变而来,考验参与者的体力、毅力和技巧。



国际大体联足球世界杯

“两博会”以“新使命、新征程、同圆梦”为主题,由系列论坛、展览展示、配套活动、商务对接四大部分组成,设有体育文化、体育旅游、各地体育文化体育旅游等五大展区。展会上,来自晋江的安海“水上掠鸭”和国际大体联足球世界杯系列赛事,采用展板展示、LED多媒体、宣传手册等方式进行了全方位展示。

据了解,此次评审活动由国家体育总局体育文化发展中心主办。中华体育文化优秀项目共收到来自22个省、自治区、直辖市体育部门推荐报送的308个项目,评出优秀节庆项目12个、优秀民俗民间项目18个、优秀民族项目8个。

国际大体联足球世界杯由国际大学生体育联合会2017年创办,是目前世界范围内大学生足球项目的顶级赛事和唯一赛事,每两年举办一届,2019年为第一届。2018年2月,经国际大体联执委会批准,晋江成功获得2019年、2021年、2023年及2025年共4届国际大体联足球世界杯举办权,以及2027年至2031年的3届此项赛事优先举办权。

晋江市体育局相关负责人表示,获评中华体育文化优秀节庆项目、中国体育旅游精品赛事,是晋江市在体育文化

领域和承办高水平体育赛事工作方面取得的可喜成绩。晋江市体育局将以此为契机,大力弘扬传统体育文化,深耕高水平体育赛事,完善体育旅游基础设施和服务,激发城市活力,打造体育之城。

晋江市与树兰医疗签订深化合作协议

本报讯(记者 李玲玲)昨日下午,晋江市人民政府与树兰(杭州)医院深化合作协议签约仪式举行。这是继2016年双方合作后的再度签约,标志着晋江市与树兰医疗的合作向纵深迈进。

会上,中国工程院院士、树兰医疗总院长郑树森与晋江市领导陈传芳签订《深化合作协议》。合作期内,将设立晋江市医院发展顾问委员会,由叶再元教授担任主任。

2016年7月,晋江与树兰医疗正式合作,大胆探索公立医院和社会办医机构合作的新模式。5年来,依托树兰医疗先进的管理经验、优质的医疗专家资源和技术优势,晋江市医院和晋南分院在品牌、学科建设、人才培养、业务发展、技术水平、创新改革等方面取得显著成效。截至2019年底,晋江市医院和晋南分院年门诊总量增长53%,年出院患者总人数增长48%,年手术总量增长86%,其中三四类手术占比从原来的45%增长至62%,学科水平、临床诊疗能力均得到大幅提升。

郑树森表示,未来五年,树兰医疗将以“患者满意、员工满意、政府满意”为宗旨,协助推动晋江市医院医共体单位高质量发展,在学科建设、人才培养、业务发展、学术科研、疫情防控等方面深化合作。

晋江市卫健局党组书记、晋江市医院党委书记陈铭表示,未来五年,双方将在多领域合作,提升百姓就医获得感与满意度,助推建设更高水平的健康晋江。



安海“水上掠鸭”

晋江教师进修学校接受泉州市县级标准化建设专项督导

本报讯(记者 蔡红亮)11月25日至26日,泉州市人民政府教育督导室一行来到晋江开展福建省县级教师进修学校标准化建设泉州市级专项督导。昨日,督导组召开,晋江市领导陈传芳出席会议。

两天时间里,督导组在听取晋江教师进修学校标准化建设汇报后,随即分为功能定位、组织领导、基础条件、队伍建设、工作建设、奖励项目等6个专题小组,通过查阅资料、现场勘查、访谈等方式进行督导,了解晋江市教师进修学校标准化建设情况。

反馈会上,督导组在肯定晋江教师进修学校成绩的同时,也指出存在的不足和问题,要求认真整改落实。据悉,接下来,晋江将结合全市教育事业发展规划,进一步加大对市教师进修学校的支持力度,加快解决教师进修学校“无独立校园校舍”问题,在高级教师岗位职数聘任使用方面给予政策倾斜,确保2022年实现创建福建省县级教师进修学校标准化建设工作目标。

《泉州市历史文化名城保护条例》明年1月1日起正式施行

本报讯(记者 董瑞婷)昨日,泉州市人大常委会、泉州市人民政府共同举行了《泉州市历史文化名城保护条例》(以下简称《条例》)颁布实施新闻发布会。记者从发布会上获悉,《条例》将于2022年1月1日起正式施行。

《条例》主要围绕历史文化名城保护作出规定,共六章四十四条。第一章总则中,规定了历史文化名城保护的立法目的、适用范围、保护原则,建立资金保障机制,明确市、县(市、区)政府、乡镇政府(街道办事处)以及住建、资源规划、文旅等主管部门的职责。

《条例》中,设定历史城区、历史文化街区、历史建筑的保护责任人及其保护责任。针对基层群众反映的历史建筑维护修缮资金不足、私有危房改造难等问题,对资金补助、危房改造等也作出了规定,并由政府制定危房改造具体办法。

《条例》还对原住民参与、人居环境改善作出规定,体现活态保护、见人见物见生活的理念,促进优秀传统文化与现代生活相融合;推动传统文化传承,强调合理布局非物质文化遗产传承空间,引导南音、南戏、南拳、南建筑、南派工艺等“五南文化”进校园,鼓励老字号、老手艺、老戏曲的保护传承利用,凸显泉州立法特色。



国家电网 STATE GRID

你用电·我用心

停电通知

因客户工程、配改工程、用户申请、市政工程、低压工程需要,拟对下列线路进行停电,请停电范围内各用户做好准备。若遇下雨等特殊原因,可能取消相应区域停电。实际送电时间以现场施工进度为准。给您造成不便,敬请谅解,感谢您的支持!安全提示:在停电期间,线路随时可能恢复送电,任何单位和个人应当遵守《电力法》《电力设施保护条例》等有关法律法规的规定,不得攀登变压器架及杆塔,禁止盗窃、破坏电力设施,禁止在电力设施保护区内从事法律法规所禁止的行为,否则,将自行承担法律责任。电力统一报修服务电话:95598,晋江区域用户可拨打:82558255。

国网福建省电力有限公司晋江市供电公司
2021年11月27日

计划停电时间	停电区域	停电线路	停电范围
12月06日07:30至17:30	英林	英清线、龙狮线	洪荣法(专)、肇城养殖场、洪志宏(专)、益众照明、东方神犀(专)、龙西建发机砖
12月06日08:30至16:30	陈埭	恒强线	大蜜蜂体育用品、名乐(中国)公司、美克休闲体育
12月06日08:30至18:30	英林	东嘉线	英林镇三欧村东街奕球片区等
12月06日08:00至16:00	内坑	内湖线、联兴线	华利鞋业、张问题(专)、张文斗(专)
12月06日08:00至17:40	池店	营边线	池店镇茂厝篮球场附近等
12月07日07:30至17:30	池店	海尾II回	陈埭镇高坑村(高登中学附近)、陈埭飞翔鞋业、池店镇高坑飞扬鞋材、国美鞋材、高坑皮塑(专)、天威鞋业、雅士鞋塑(专)等
12月07日08:30至18:30	罗山	瑞鹤线	罗山街道山仔村(中信路南、中信路东、双标铸造厂附近)等
12月07日08:30至17:00	安海	良兴线、南泰线	黄清源(专)、安邦农牧(专)、明磊五金、友邦涂层、凯盛机械、友邦涂层(专)、富邦印染(专)、康泰制衣、泰和锻压(专)、联兴农牧、益众照明(福前村)、宝宇三旺塑料等
12月07日08:30至17:00	安海	良兴线	安海镇瑞前村(一区、环村路、二区、石东路两侧、三、四区附近)、丰源雨具(专)、华福雨具、丰源礼品包装等
12月07日08:00至18:00	磁灶	内香线、香埔线	磁灶镇磁灶居(邮电局附近)、磁灶邮电局(专)、三奇厂(专)、耐火建材、磁商机械、三奇建材、恒新陶瓷、磁商投资发展等
12月07日08:00至18:00	西滨	杏田线	新塘街道杏田村(球场、小学、为谦大道附近)、鸿辉针织、豪威废旧回收、高科塑料助剂、杨少鸣(专)、豪育服饰、杨式跳(专)、王庆日(专)、豪威旧物资(专)、高科塑料等
12月07日08:00至13:00	内坑	内湖线、联兴线	陈梅花(专)
12月08日08:30至18:30	陈埭	乌边港线	乐昇鞋材、交通物流、金威体育
12月08日08:00至17:00	磁灶	倒桥线	磁灶镇瑞璋村(新乡附近)、大宅华兴建材、陈孟服(专)、晋成陶瓷、合创再生资源(专)、优源包装、华兴(专)、诺家装饰、陈振华(专)、吉盛建材、福山墙砖、一心模具等
12月08日08:00至17:00	陈埭	花厅口线	陈埭镇花厅口村(鹏青路、鹏青路附近)、丁印肆(专)、联茂鞋服等
12月09日08:00至18:00	池店	六源线	陈埭镇仙石村市场边等
12月09日08:30至18:30	陈埭	霞村线	奥尼尔体育、谢马炮(专)、新联丰鞋服、万兴达鞋业、蓝峰鞋服、军联印刷、盟瑞鞋业等
12月09日08:10至18:00	永和	马山线	英林镇马山村(北区、西区、南区、中区附近)、佳福化纤、福尔顺化纤、益众照明等
12月09日08:00至16:00	内坑	天亮线	永兴陶瓷
12月10日08:00至17:00	陈埭	湖中线	顺兴大沙漠、展程鞋材、苏厝村委会(专)、新迈克鞋业

快来加入网上国网!



湿手不摸电插头,要把漏电保护装。
更多停电信息请通过网上国网进行查询。扫描二维码进行下载注册。

学习贯彻党的十九届六中全会精神

宣讲小分队走进安海系列活动圆满结束

本报讯(记者 沈茜 通讯员 蔡路茜)昨日上午,晋江市学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神新时代文明实践队走进安海兆泰文创园,这是继安海坝头溪边村、力绿食品有限公司、鸿安机械有限公司之后,走进安海宣讲的最后一场,为本次宣讲活动画上圆满的句号。

活动开始,晋江市委党校高级讲师徐夕湘以《倍加珍惜经验 再启未来航程——学习贯彻党的十九届六中全会精神》为题,围绕“一个信仰、四个时期、五个意义、十个坚持、四个必须”等方面展开宣讲,用接地气的语言,把自己的所思所想传达到现场每一位听众心中。

当天现场还奉上一系列精彩纷呈的表演。安海镇老干部活动中心的老同志们手持快板,来了一段快板表演《红色快板》,将一个安海红色革命故事娓娓道来;晋江市掌中木偶艺术保护传承中心的老师带来经典折子戏《赏花》。随后的互动环节更是让活动掀起了高潮。在晋江市剪纸协会老师的指导下,一把剪刀,几张红纸,上下翻飞间,一面面鲜艳的党旗跃然于纸上,现场群众既感受非物质文化遗产独特的内涵,也将对党的热爱寄托在了剪纸作品上。

“兆泰1988文创园作为安海镇首批‘文艺两新’工作点,将持续发挥安海‘文艺两新’组织和群体的动力和潜力,通过不断学习宣传贯彻党的先进思想理论,将理论联系实际,汇聚成推动安海文化艺术高质量发展的全新动力。”安海文创协会人士表示。

据了解,23日以来,晋江市学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神宣讲小分队走进安海系列活动连续开展了4场主题宣讲,覆盖村庄、红色车间、文创园,受众群体有村民、党员及非公组织、文化界人士等。

“本次活动将党的理论政策通过老师授课、文艺节目等形式表现出来,力求以接地气的形式,让理论宣讲变得鲜活,做到群众听得懂、听得清、听得进。”安海镇有关负责人表示,今后,安海将依托新时代文明实践所,积极策划各种丰富多彩的活动,不断丰富群众的精神文化生活,增强新时代文明实践阵地的覆盖面和生命力。

晋江市医院晋南分院“出院患者满意度”全市第一

本报讯(记者 李玲玲)近日,省卫健委公布了2021年度全省公立医院满意度调查结果。在接受调查的193家二级以上公立医院中,晋江市医院晋南分院在患者满意度调查中排名全省第20名(二级公立医院全省排名第15名)、泉州地区第5名、晋江市第1名。

据了解,为了进一步改善医疗服务,持续增强群众就医获得感,省卫健委委托第三方调查评价机构,对全省193所二级以上公立医院展开2021年度满意度问卷调查。调查内容涵盖服务环境、服务流程、服务态度、服务质量、行业风气等指标。由患者对每个调查项目进行打分评价,再由计算机根据程序和调查项目权重计算出得分和满意度。调查环节独立、透明、机制公平、公正,调查结果具有权威性。

在本次调查中,晋江市医院晋南分院出院患者满意度得分93.386分。晋江市医院晋南分院相关负责人表示,取得这样的成绩离不开晋江市卫健局和社会各界的支持,更是全院职工不懈努力的结果。一年来,该院在新院领导班子的领导下,不断加强内涵建设,勇担社会责任,医疗防控两手抓,不断提高临床医疗技术水平和服务能力,加强信息化建设,创新服务理念、推行人性化优质服务,改善患者就医体验,使医疗服务质量、患者的就医获得感得到显著改善。

晋江市医院晋南分院相关负责人表示,该院下一步将再接再厉,不断优化改进就医流程,为广大患者创造温馨、便捷、高效、安全、满意的就医环境,积极打造诚信、廉洁、人民满意的医院。

公 示

根据《新闻记者证管理办法》要求,我单位已对拟申领记者证人员的资格进行严格审核,现将我单位拟领取新闻记者证人员名单进行公示,公开接受社会监督。

拟申领新闻记者证名单:张加荣、林曼菲、刘紫萱、吴晓艳、张晋福、蔡雅玲。

福建省新闻出版局监督举报电话:0591-87558447;

本单位监督举报电话:0595-82009876。

晋江经济报社
2021年11月27日